

Гастроли „Синей блузы“

Первая гастроль московского коллектива „Синей блузы“ в Нарсаду привлекла большую аудиторию. „Синяя блуза“ — это крепко спаянный коллектив, имеющий в своем составе видные силы. Рабочие Сталинграда привыкли к хорошим живгазетам. У нас есть ряд живгазет, сумевших завоевать рабочего зрителя и зарекомендовать себя с лучшей стороны. Вот почему некоторые зрители были несколько разочарованы первой постановкой «Синей блузы». Ждали большего. Но, разумеется, никак нельзя московских синеблузников ставить в один ряд с нашими сталинградскими живгазетчиками. Коллектив «Синей блузы» прежде всего высоко культурен. Это сказывается в выборе и оформлении материала. Умелое использование отрывков из

произведений пролетарских писателей и поэтов — литературный монтаж, — талантливое оформление ставит «Синию блузу» на первое место.

Но нельзя не отметить, что первая постановка не имела целевой установки. Отличная постановка, посвященная Красной армии, волнующая и увлекающая рабочего зрителя, чередовалась с нудной, излишне растянутой, как, например, постановка сценки «Любовь и долг». Но все же „Синяя блуза“ прекраснейший коллектив, тепло встреченный аудиторией.

Необходимо «Синей блузе» посетить рабочие районы.

Не плохо бы было организовать встречу московских синеблузников со сталинградскими живгазетчиками.